

COMUNE DI ONANI'

PROVINCIA DI NUORO

SERVIZIO FINANZIARIO - UFFICIO RAGIONERIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Registro Generale : Determina n° 322

Determina di Settore n° 36 del 04/12/2015

OGGETTO:

Liquidazione indennità di risultato al titolare di posizione organizzativa Pintus Alberto Giorgio - Anno 2013.-

In data 04/12/2015 , nel proprio ufficio in Onani'

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CARZEDDA CLAUDIO

Visto l'art. 109 D.Lgs. 267/2000 e successive modificazioni ed integrazioni

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In realazione al disposto dell'art.151, comma 4, del T.U. 18 Agosto 2000, n. 267 In ordine alla regolarità contabile

APPONE

VISTO FAVOREVOLE

Attestante la copertura finanziaria della spesa.	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO	
Onani', li <u>04/12/2015</u>	F.to	CARZEDDA CLAUDIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RICHIAMATA la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 25 del 07/08/2015, relativa all'approvazione del bilancio di previsione per l'esercizio 2015, della relazione previsionale e programmatica e del Bilancio pluriennale 2015/2017;

VISTI i successivi atti di variazione del bilancio;

VISTO il contratto decentrato integrativo aziendale del comparto autonomie locali siglato il 3.12.2007;

RICHIAMATI:

- l'atto G.M. n. 77 del 22.07.2013 di approvazione degli obiettivi di performance 2013, con allegato l'elenco delle azioni oggetto di misurazione e valutazione delle perfomance del Comune di Onanì;
- il Verbale n. 2/2015 dell'OIV di valutazione finale per l' anno 2013, che consente di assegnare il 100% della retribuzione di risultato;
- l'atto G.M. N. 33 del 01.07.2015 di presa d'atto della scheda di valutazione del responsabile di servizio dell'area contabile;

CONSIDERATO che la G.M., con il suo atto n. 33/2015, ha dato incarico al responsabile del servizio finanziario di procedere alla liquidazione della relativa retribuzione di risultato;

RITENUTO di dover procedere in merito;

VISTO il D.Lgs. n. 118/2011 ed in particolare il principio contabile applicato della contabilità finanziaria (all. 4/2);

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000 "Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali", come integrato e modificato dal D.Lgs. n. 126/2014;

VISTO il D.Lgs. N. 165/2000;

VISTO il D.Lgs. 150/2009;

VISTO il vigente Regolamento di Contabilità;

TUTTO ciò premesso;

DETERMINA

DI prendere atto della premessa in narrativa che qui si intende integralmente richiamata;

DI liquidare al titolare di posizione organizzativa Pintus Alberto Giorgio l'indennità di risultato per l'anno 2013;

DI imputare la spesa come segue: € 1.484,81 al Cap. 500/2015 (Imp. 2015/1/266); € 353,43 al Cap. 510/2013 (Imp. 2013/1/264); € 126,21 al cap. 670/2015 (Imp. 2015/1/640).-

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to CARZEDDA CLAUDIO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

- Il responsabile del servizio dichiara che la presente determinazione è stata inviata per la pubblicazione all'albo pretorio del COMUNE DI ONANI;
- Che la presente determinazione trovasi in corso di pubblicazione per quindici giomi dal 4 / 12 · 1 < al 15 18 · 15

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to CARZEDDA CLAUDIO

È COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE DA SERVIRE PER GLI USI AMMINISTRATIVI

Onani', li 6-12-15

IL FUNZIONARIO INCARICATO

ell gr

Timbro